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A példában a „Bszt-nagykomm-2024-01-01-stb” nevű dokumentum a „Szerző teszt” nevű főmappában található.

Megjegyzés olvasása – a küldés alkalmával a MEGJEGYZÉS ablakba írt üzenetet az Info gomb i  megnyomásával lehet 
elolvasni.

 

Dokumentum szerkesztése
A dokumentumot kétféleképpen is lehet szerkeszteni.

1. módszer: Dokumentumok szerkesztése offline módban

A rendszerüzenetben kapott linkre kattintva a dokumentum előképéhez jutunk.

Az előképen a bal felső oldalon a dokumentum neve előtti nyílra kattintva a főmappába lehet navigálni.

A Szerző teszt főmappában a példa szerint jelenleg két dokumentum található.

Ha a dokumentum nevéhez megyünk az egérrel, megjelenik a név előtt egy jelölőkör, amit ha kijelölünk, a jobb oldali menüsor 
aktívvá válik – azaz a dokumentumot az ott látható funkciók szerint lehet kezelni.
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A szerkesztéshez
– az ELEMEK KIJELENTKEZTETÉSE és
– az ELEMEK BEJELENTKEZTETÉSE
funkcióra lesz szükségünk.

Elemek kijelentkeztetése:
Az Elemek kijelentkeztetésére kattintva a dokumentum letöltődik a saját gépünkre, ahol a szokásos módon a Wordben 
megszerkesztjük az anyagot.

Amikor a fájlt kijelentkeztettük, a Publish One felületén a dokumentum neve mellett egy lakat ikon jelzi, hogy a dokumentum  
ki van véve a rendszerből. Ebben az állapotban a rendszeren belül nem fér hozzá senki a dokumentumhoz.

Amikor befejeztük a szerkesztést, a dokumentumot vissza kell tölteni a Publish One rendszerbe. Visszatölteni csak ugyanazt  
a fájlt lehet, amit kijelentkeztettünk a rendszerből.

Elemek bejelentkeztetése:
A Publish One-ban a dokumentum neve előtti jelölőkört bejelölve aktívvá válik  
az Elemek bejelentkeztetése funkció. Rákattintunk az ELEMEK BEJELENTKEZTETÉSE gombra, majd kiválasztjuk a saját gépünkről 
a fájlt, és feltöltjük a rendszerbe. Ha a feltöltés sikerült, a bejelentkeztető ablakban megjelenik „A feltöltés sikeres” üzenet.
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2. módszer: Dokumentumok szerkesztése a P1-ben

A rendszerüzenetben (Önhöz rendeltek egy feladatot a Publish One rendszerben) lévő linkre kattintva közvetlenül  
a dokumentum előképéhez jutunk. Itt a jobb oldalon található SZERKESZTÉS gombra kattintva megnyílik a Word-fájl.
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A Wordben a szokásos módon szerkesztünk, majd elmentjük a munkát a mentés gombra kattintva. A mentéssel a változások 
automatikusan a P1 rendszerbe kerülnek.

Küldés a következő állapotba
Az elkészült szerkesztett anyagot ezek után át kell állítani a következő dokumentumállapotba, a WK ellenőrzésbe – ezzel  
a lépéssel adjuk át az anyagot a kiadónak.

A következő állapotba állításra kétféle lehetőség is a rendelkezésünkre áll.

1. verzió

A főmappában állva a dokumentum neve előtti jelölőkört kijelöljük, és rákattintunk a jobb oldali menüsávban található 
„ÁLLAPOTFRISSÍTÉS”-re. A felugró ablakban a jelenlegi és a következő állapotot láthatjuk, azaz Szerzői átdolgozást  
és a WK ellenőrzést.

A küldés alkalmával lehetőség van üzenetet írni a MEGJEGYZÉS ablakba (max. 600 karaktert). Az ablak jobb alsó részén található 
„ALKALMAZ”-ra kattintva küldhetjük a dokumentumunkat a következő állapotba.
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2. verzió

A dokumentum nevére kattintva a fájl előképére jutunk. A jobb oldalon felül található „KÜLDÉS” gombra kattintva megjelenik  
a felugró ablak, amelyben láthatjuk a jelenlegi és a következő állapotot, és a KÜLDÉS gombra kattintva a következő állapotba 
küldjük az anyagot. Itt szintén lehetőség van megjegyzést írni.
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